SanDisk ULTRA FLAIR USB flash drive



Artikel Herstellernummer EAN SanDisk 291796 SDCZ73-128G-G46 0619659136710

SPEED MEETS STYLE

The SanDisk Ultra Flair™ USB 3.0 flash drive moves your files fast. Spend less time waiting to transfer files and enjoy high-speed USB 3.0 performance of up to 150MB/s1. Its durable and sleek metal casing is tough enough to handle knocks with style. And, with password protection, you can rest assured that your private files stay private. Store your files in style with the SanDisk Ultra Flair USB 3.0 flash drive.

FLY THROUGH FILE TRANSFERS

Experience high-speed USB 3.0 performance of up to 150MB/s with the SanDisk Ultra Flair USB 3.0 flash drive. Transfer files faster than standard USB 2.0 drives.

STYLISH AND TOUGH

With a durable metal case, the SanDisk Ultra Flair USB 3.0 flash drive is both sleek and ready to handle unexpected knocks.

PASSWORD-PROTECT YOUR FILES

Share your movies or music, but rest assured that private files can stay private. Easy-to-use password protection lets you limit who sees certain files.

WARRANTY

The SanDisk Ultra Flair USB 3.0 Flash Drive is backed by a five-year limited warranty

Zusammenfassung

SPEED MEETS STYLE

The SanDisk Ultra Flair[™] USB 3.0 flash drive moves your files fast. Spend less time waiting to transfer files and enjoy high-speed USB 3.0 performance of up to 150MB/s1. Its durable and sleek metal casing is tough enough to handle knocks with style. And, with password protection, you can rest assured that your private files stay private. Store your files in style with the SanDisk Ultra Flair USB 3.0 flash drive.

FLY THROUGH FILE TRANSFERS

Experience high-speed USB 3.0 performance of up to 150MB/s with the SanDisk Ultra Flair USB 3.0 flash drive. Transfer files faster than standard USB 2.0 drives.

STYLISH AND TOUGH

With a durable metal case, the SanDisk Ultra Flair USB 3.0 flash drive is both sleek and ready to handle unexpected knocks.

PASSWORD-PROTECT YOUR FILES

Share your movies or music, but rest assured that private files can stay private. Easy-to-use password protection lets you limit who

sees certain files.

WARRANTY

The SanDisk Ultra Flair USB 3.0 Flash Drive is backed by a five-year limited warranty

SanDisk ULTRA FLAIR, 128 GB, USB Type-A, 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1), 150 MB/s, Capless, Black, Silver

SanDisk ULTRA FLAIR. Capacity: 128 GB, Device interface: USB Type-A, USB version: 3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1), Read speed: 150 MB/s, Write speed: 150 MB/s. Form factor: Capless. Password protection. Product colour: Black, Silver

Merkmale

		Operational conditions	
ogistics data		Operating temperature (T-T)	0 - 45 °C
Harmonized System (HS) code	84717070	Storage temperature (T-T)	-10 - 70 °C
		Weight & dimensions	
Packaging content		Width	13.2 mm
		Depth	42.4 mm
Quantity per pack	1 pc(s)	Height	6.6 mm
Security Password protection	Y	Performance Capacity	128 GB
		Device interface	USB Type-A
		USB version	3.2 Gen 1 (3.1 Gen 1
Design		Read speed	150 MB/s
		Write speed	150 MB/s
Form factor	Capless	Plug and Play	Υ
Product colour	Black, Silver	Windows operating systems supported	Y
		Mac operating systems supported	Y

Preisänderungen und Irrtümer vorbehalten. Alle Produkte solange der Vorrat reicht.